

关于花博会期间省道248线部分路段限制通行的公告

第二届中国(济南)花卉园艺博览会将于2016年9月28日至10月7日在商河县召开,主场馆位于商河县现代农业科技示范园。为确保此次花博会的顺利召开,保障道路交通安全,维护安全、畅通、有序、和谐的道路交通环境,依据《中华人民共和国道路交通安全法》,决定花

博会期间对省道248线部分路段限制通行,公告如下:

一、限制通行的时间:2016年9月28日零时至10月7日24时。

二、限制通行的路段:省道248线城南路段,北起省道248线与省道316线交叉路口,南至省道248线与新兴街交叉路口。

三、限制通行的车辆:所有

重中型货车、大中型客车、小型客车等过境车辆。

届时,将只允许参加、参观花博会的车辆进出限制通行路段,所有过境车辆可绕行新兴街、商西路。

特此公告

商河县公安局 商河县公路局

二〇一六年九月十日



千亩核桃丰收

金秋9月,张坊镇3000亩核桃进入丰收季,果农们正忙着对核桃进行采摘、脱皮、清洗和晾晒。

2016年,张坊镇积极对接全县“农产品生产交易基地”的建设目标,将薄皮核桃种植作为推动农业结构调整和促进农民增收致富的重要产业,继续扩大核桃种植面积,为种植户提供资金和管护技术等方面帮扶政策,完善奖励补助制度,群众种植热情高涨,今年在老董、老窦、东王等7个村新发展核桃2000余亩。目前,全镇共种植核桃5000余亩,其中2000余亩已进入盛果期,核桃产量逐年提高,初步估算今年可收获核桃36万余公斤,创收1080万元,亩均增收2600余元。通讯员 张娟 摄影报道

商河物价局开展明码标价宣传周

第六届山东省花卉博览会即将在商河开幕。在花博会和国庆节来临之际,商河县物价局于19日到26日期间在全县开展为期一周的旅游市场价格监测规范活动。本次活动主要是规范旅游市场的价格行为,倡导诚信经营,保护消费者的合法权益,净化和改善旅游价费环境,促进商河生态旅游健康发展。

此次检查围绕与旅游市场有关的“吃、住、行、娱、购、游”等元素,以规范明码标价、打击价格欺诈行为为重点内容,采取全面巡查与重点抽查相结合的方式进行。在工作中,将专项检查与政策宣传、提醒告诫与行政处罚、正面引导与公开曝光

光等有机结合,集中力量抓好重点区域、重点对象、重点行业检查,采取四项措施确保检查工作不走过场,取得实效。

据了解,物价部门将扩大价格监测范围,增加价格监测品种。在原来以粮、油、菜、肉、蛋等副食品为主的常规监测品种的基础上,增加农产品、农资等商品的市场价格监测;开展市场价格执行情况专项整治,认真履行价格监督检查职能,对旅馆、饭店、出租车、温泉旅游、土特产经营行业等进行明码标价检查,实现旅游休闲市场价格明码标价全覆盖,对农家乐、家庭式经营者开展全面走访、排查,开展价格诚信创建活

动,逐步建立旅游行业经营者价格信用公示制度,为迎接“第六届山东省花卉博览会”和国庆小长假营造良好的价费环境。

“根据商河名吃‘老豆腐’地摊式经营模式的实际。在巡查过程中,物价局特制订标价牌免费发放,同时印发有关宣传材料,要求商家诚信经营、合法经营。为方便人民群众对价格违法行为的投诉,物价局充分发挥‘12345’市民服务热线和‘12358’价格举报平台的作用,努力为广大人民群众营造良好旅游消费环境。”县物价局相关负责人说。

(通讯员 刘磊)

企业退休职工养老金实现“12连调”

本次调整分为三部分,9月30日前发放到位

根据《关于2016年调整退休人员基本养老金的通知》,2015年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员,从2016年1月1日起调整基本养老金,并将于9月30日前发放到位,这次调整是商河县自2005年以来连续第十二次调整企业退休人员基本养老金。

本次养老金标准调整分为

三部分:一是定额调整,每人每月增加70元养老金。二是挂钩调整,按两部分计算增加养老金:2015年12月本人基本养老金的1.8%确定月增加额;根据缴费年限长短划分为8个档次,每个档次按不同的缴费年限确定月增加额25—107元,缴费年限不足1年的,按1年计算。三是适当倾斜。2015年12月31日前,年满70周岁不满75周岁的退休人员月增

20元,年满75周岁不满80周岁的退休人员月增40元,年满80周岁及以上的退休人员月增80元。其中,2015年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的企业退休人员(不含企业一次性补缴参保人员)每人每月再分别增270元、170元和320元,企业一次性补缴参保人员每人每月再分别增50元、40元和80元。

(通讯员 刘燕)

谁敢违法取土,严查不贷

19日,商河县公路局及时发现并制止一起桥下违法取土行为,有力保障了路桥安全。

19日上午,县公路局高速路政执法人员在巡查至济乐高速310K+305处(沙河大桥)时发现有人在桥下擅自使用挖掘机取土,取土处紧

贴桥墩,对路桥安全构成严重威胁。路政人员当即予以制止,并于现场向当事人宣讲公路法律法规,指出在桥下违法取土的危害性,责令当事人杨某立即对土坑恢复原状,确保了济乐高速桥下空间及桥梁安全。

(通讯员 王建新)

商河农民工综合服务中心获市农民工工作先进集体

18日上午,济南市人社局在龙奥大厦召开了全市农民工工作推进会,商河县农民工综合服务中心被评为市农民工工作先进集体。

县农民工综合服务中心自2014年10月正式投入使用以来,认真贯彻落实国家、省、市关于农民工工作的决策部署,扎实工作,想农民工

所想,急农民工所急。服务中心设立就失业登记、就业培训、就业援助、社会保障、劳动维权等10个窗口,大力落实农民工就业创业扶持政策,维护农民工合法权益,坚持以人为本,以“一门受理,全程代办”为服务准则,全心全意为农民工服务。

(通讯员 李平峰)

济南曲艺团走基层公益演出到商河

13日晚,“喜迎花博会欢度中秋节”——济南市曲艺团走基层公益演出活动走进商河,在商河县汽车站广场举办了专场演出。

本场演出由济南市曲艺团、商河县文广新闻局联合主办,旨在于中秋节来临之际,进一步丰富人民群众的精神文化生活,为即将举办的第六届山东省花卉博览会暨第二届中国(济南)花卉园艺博览会营造浓厚的文化氛围。

专场演出吸引了众多观众,现场气氛热烈。山东大鼓《鼓曲新韵》、单弦《大春景》、商河民歌联唱《小货郎》、《裁单裤》等精彩纷呈;京胡独奏《梅花》委婉动听,快板书《小段集锦》幽默风趣;舞蹈《鼓韵棒花》将商河文化古韵展现得淋漓尽致;相声《方言与戏曲》妙趣横生,将整场演出推向高潮,赢得喝彩不断,广大群众尽情欣赏了一场高水平的曲艺盛宴。(通讯员 王立杰)



为给第六届山东省花卉博览会暨第二届中国(济南)花卉园艺博览会提供优质服务,近日,由商河县团委发起的100名交通安全志愿者在县公安局交警大队接受业务知识培训。

本报通讯员 刘志海 摄影报道

净化花博会环境,交警雷霆出击

为给第六届山东省花卉博览会营造良好道路交通环境,近日,商河县公安局交警大队持续组织开展重点违法行为集中整治统一行动。

该大队重点对酒后驾驶、摩托车扰民违法行为查处,突出对重点时段、重点路段、重点车辆、重点驾驶人的整治。按照“区域全覆盖、整治无缝隙”的思路,将饭店、大排档、KTV等餐饮娱乐场

所周边道路、城乡接合部、农村重点路口、进出城主要通道作为重点查控区域,同时,突出重点时段整治,采取“点、线、面”相结合的巡逻查控模式,加大巡查密度,及时发现酒驾醉驾人员。

自9月初集中整治行动开展以来,商河交警已累计组织集中查处行动9次,例行检查车辆3000余辆次,查处酒后驾驶7起,涉牌涉证21起,其它违法行为76起。

护航花博会,安监在路上

为切实做好国庆假期和花博会期间安全生产工作,商河县安监局对危化品生产、使用企业开展了安全生产专项检查活动。

此次活动采取了不打招呼、直插企业的方式,深入企业生产车间和仓库,实地检查安全生产各项规章制度落实情况,重点检查化工原料和产品生产、储存情况,并且现场发现、指出存在的薄弱

环节,责令有关人员根据相关标准抓好整改,坚决消除各类安全隐患。

时值天津港瑞海公司危险品仓库火灾爆炸事故发生一周年之际,商河县安监局执法人员叮嘱企业负责人深刻吸取事故教训,时刻绷紧安全生产这根弦,迅速排查安全隐患,决不留死角、不留盲区,确保花博会、国庆期间危化品行业安全生产形势稳定。